

# NF Styreprotokoll 4-23

## Dokumentet er signert digitalt av følgende undertegnere:

- Markhus, Kaisa Helene Haavik (08.02.1991), signert 12.01.2024 med Signicat Sign BANKID
- Balle, Bjørn (05.05.1962), signert 09.01.2024 med Signicat Sign BANKID\_MOBILE
- Fugelsøy, Thor Espen (11.07.1978), signert 10.01.2024 med Signicat Sign BANKID
- Øgreid, Odd Magne (06.07.1970), signert 08.01.2024 med Signicat Sign BANKID
- Toney, George Philip (06.10.1992), signert 09.01.2024 med Signicat Sign BANKID
- Haslene-hox, Sindre (26.02.1983), signert 08.01.2024 med Signicat Sign BANKID



### Det signerte dokumentet inneholder

- En forside med informasjon om signaturene
- Alle originaldokumenter med signaturer på hver side
- Digitale signaturer



### Dokumentet er forseglet av Posten Norge

Signeringen er gjort med digital signering levert av Posten Norge AS. Posten garanterer for autentisiteten og forseglingen av dette dokumentet.



### Slik ser du at signaturene er gyldig

Hvis du åpner dette dokumentet i Adobe Reader, skal det stå øverst at dokumentet er sertifisert av Posten Norge AS. Dette garanterer at innholdet i dokumentet ikke er endret etter signering.

## Protokoll NF styremøte 4/23

**Sted/tidspunkt:** Digitalt møte. 26.9.23, kl. 19:00 - 22:00

**Til stede:** Thor Espen Fugelsøy (AK), Sindre Haslene-Hox (DNT), Bjørn Balle (DNT), Odd Magne Øgreid (NKF), Kaisa Markhus (NKF), Gjermund Nordskar (NF)

**Delvis til stede:** Philip Toney (AK)

**Møteleder:** Thor Espen Fugelsøy (styreleder)

**Referent:** Gjermund Nordskar (daglig leder)

### 1. Innkalling og referater

Saksnr.	Sak
1-4/23	<b>Godkjenning av innkalling</b>
	<b>Vedtak:</b> Innkallingen ble godkjent.  Enstemmig.
2-4/23	<b>Godkjenning av protokoller fra forrige styremøte</b>
	<b>Vedtak:</b> Protokollen ble godkjent.  Enstemmig.

### 2. Orienteringssaker

Saksnr.	Sak
3-4/23	<b>Orientering fra daglig leder</b>
	Det ble orientert om følgende: <ul style="list-style-type: none"><li>• Nye kurs siden sist</li><li>• Endringer i Brattkompetanse</li><li>• Vellykket veiledningsmøte om arrangørsøknad førstehjelp</li><li>• Oppdatering fra møte med Standard Norge</li><li>• Profilkjør</li><li>• Fjellsportkonferansen 2024</li></ul>
4-4/23	<b>Regnskap</b>
	Regnskapet ble gjennomgått og spørsmål ble besvart. Det ble uttrykt tvil til at NF kan bli selvstendig økonomisk fra 2025. Det ble avtalt å sette opp en nedtrappingsplan til neste styremøte 5/23.

Dokumentet er signert digitalt av:

- Markhus, Kaisa Helene Haavik (08.02.1991), 12.01.2024
- Balle, Bjørn (05.05.1962), 09.01.2024
- Fugelsøy, Thor Espen (11.07.1978), 10.01.2024
- Øgreid, Odd Magne (06.07.1970), 08.01.2024
- Toney, George Philip (06.10.1992), 09.01.2024
- Haslene-hox, Sindre (26.02.1983), 08.01.2024

Forseglet av



Posten Norge

<b>5-4/23</b>	<b>Utarbeide skriv om NFs arbeid for naturvennlig ferdsel</b>
	<p>Det ble orientert om at arbeidet er godt i gang. Tanken er at dokumentet sammen med dokumentet for etiske retningslinjer benyttes i instruktørutdanningen. Muligheten for å ha det som vedlegg i NF Standarden ble også nevnt. Planen er å ferdigstille dokumentet innen 1.10.23.</p>

### 3. Oppfølgingssaker

Saksnr.	Sak
<b>6-4/23</b>	<b>Klatreinstruktør sport (sak 9/1/23)</b>
	<p>Komiteen har levert et sluttprodukt. Mandatet var å utforme vurderingskriterier og læringsmål for klatreinstruktør 1 sport.</p> <p>Dokumentet og sjekkpunktlistene ble gjennomgått. Det ble konkludert med at generell leder eller instruksjonserfaring vil telle positivt, og at det bør være krav om forhåndsgodkjenning på alle disipliner.</p>
<b>7-4/23</b>	<b>Følge opp vedtaket om førstehjelpskrav (sak 10/1/23)</b>
	<p>Det ble diskutert om det er realistisk å sette krav om NF grunnkurs førstehjelp i NF Standarden i 2025.</p> <p>Det ble konkludert med at målet er å få dette på plass dette som krav innen 2025, men det krever at nok godkjente arrangører kommer på plass innen det. Arbeidet med å få på plass flere NF godkjente arrangører innen førstehjelp er derfor viktig fremover.</p>
<b>8-4/23</b>	<b>Skiguiding i NF</b>
	<p>Det ble orientert om saken og spørsmålene i saken ble løftet frem.</p> <p><b>Vedtak:</b> Saken presenteres på Rådsmøtet, og følgende aktører får fem minutter til å komme med innspill: DNT, Nortind og UH sektoren.</p> <p>Enstemmig.</p>
<b>9-4/23</b>	<b>Mal videregående skredkurs</b>
	<p>Det ble orientert om at komiteen er i gang, men har ingenting klart ennå.</p>

Dokumentet er signert digitalt av:

- Markhus, Kaisa Helene Haavik (08.02.1991), 12.01.2024
- Balle, Bjørn (05.05.1962), 09.01.2024
- Fugelsøy, Thor Espen (11.07.1978), 10.01.2024
- Øgreid, Odd Magne (06.07.1970), 08.01.2024
- Toney, George Philip (06.10.1992), 09.01.2024
- Haslene-hox, Sindre (26.02.1983), 08.01.2024

Forseglet av



Posten Norge

#### 4. Beslutningssaker

Saksnr.	Sak
-	-

#### 5. Diverse

Saksnr.	Sak
<b>10-4/23</b>	<b>Innspill fra Brekomiteen</b>
	<p>Det ble orientert om saken Brekomiteen hadde spilt inn. Kravet om deltakelse på Instruktørseminar ble diskutert. Det ble konkludert med at det ikke er ønskelig å endre på kravet om Instruktørseminar. Det ble og presisert at instruktører som holder instruktørseminar får deltakelsen sin godkjent.</p> <p>Det ble også nevnt at Breførere må få innpass på metode og instruktørseminar. Bør åpnes opp for i NS 2024.</p>
<b>11-4/23</b>	<b>Diverse</b>
	<p>Det ble orientert om at instruksjoner til daglig leder og instruksjoner til styret blir lagt frem på neste styremøte.</p>

Dokumentet er signert digitalt av:

- Markhus, Kaisa Helene Haavik (08.02.1991), 12.01.2024
- Balle, Bjørn (05.05.1962), 09.01.2024
- Fugelsøy, Thor Espen (11.07.1978), 10.01.2024
- Øgreid, Odd Magne (06.07.1970), 08.01.2024
- Toney, George Philip (06.10.1992), 09.01.2024
- Haslene-hox, Sindre (26.02.1983), 08.01.2024

Forseglet av



Posten Norge